1)

2)

3)

4)

5)

Her birinin agirligi esit olan 8 dilim peynirin
toplam agirhg 800 gramdir. Buna gore 4
dilim peynir kag gramdir?

A) 100 B) 400 C) 300

2. @ »

karpuz Kivi kavun

portakal gllek

Yukaridaki meyveleri hafiften agira dogru
siralarsak ortada hangi meyve olur ?

A) portakal B) kivi C) kavun
850 gr - 500 gr - 1kg - 400 gr

Yukaridaki élglimlerle ilgili hangi cocugun
soyledigi dogrudur ?

A) ﬁ# 850 gr hepsinden agirdir.
B) Q 1 kg hepsinden agirdrr.

©f G' 1 kg hepsinden hafiftir.

Bir bakkal 80 kg toz sekeri 4 kg'lik posetlere
koymus. Posetlerin tanesini 23 liraya satmis.
Buna gore kag lira kazanmistir ?

A) 20 B) 440 C) 460

Tezgahta agirliklar ayni olan 7 tane karpuz
bulunmaktadir. Bir karpuz 3 tane kavunun
agirhidina esittir. Her bir kavun 3 kg oldu-
guna gore karpuzlar toplam kag kg'dir ?

A) 63 B) 9 C) 72
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6) 30 kilogram recel yarim kilogramlik siselere
konursa kag tane sise gerekir ?

A) 15 B) 50 C) 60

7) Asadida kitleleri verilen nesnelerden hangi-
sinin kitlesi yanhs yazilmig olabilir ?

A) / —> 50g

|5 |‘Sl 1kg

A) 4 kg B) 28 kg C) 21 kg

8) Yanda tartilan etin 7
katini alacak olursak
kag kg et almig oluruz?

9) Ayni agirlktaki 5 tane kavun toplam 20 kg
gelmistir. Bir kasa cilek ise 2 kavun agirli-
gindadir. Buna gore 6 kasa cilek kag kg gelir?

A) 48 B) 46 C)8

10) Taner'in babasi 72 kg agirligindadir. Taner’in
1
agirhdi ise babasinin agirhiginin ’ ‘tniin 14 kg

fazlasidir. Buna goére Taner kag kg'dir ?

A) 18 B) 32 C) 22
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